



# 健康美麗唾手可得 享受台灣最優質醫療服務

隨着內地、台、港、澳的互動日趨頻繁，兩岸四地民眾彼此跨境就醫，已成為新興趨勢。為讓大眾對台灣醫療有更深刻認識，台北世界貿易中心特別於2011年香港國際旅遊展中設立「台灣觀光醫療形象館」，且邀請了來自台灣北中南最優質的9家醫療單位，以「健康」與「美麗」為主題，推出精心設計的客制化行程，讓旅客在輕鬆旅遊同時，還可享用這些來自台灣最優質的醫療服務。

與這次來港參展的台灣醫療團隊包括台北的長庚紀念醫院、馬偕紀念醫院、新光吳火獅紀念醫院、台北醫學大學醫療體系；中台灣的光田綜合醫院；南台灣的義大醫院、高雄醫學大學附設中和紀念醫院、采風美容醫學、妮傲絲翠(股)公司一菁英診所等，他們精心策劃了各類型醫療行程，向香港及全世界介紹台灣最優質平價的醫療服務。

## 長庚紀念醫院



在日前舉行的推介會上，長庚紀念醫院特別委派了多名醫療專員抵港，詳盡解答有關服務及內容。長庚紀念醫院特別助理蘇輝成在講解醫院服務時表示，醫院創立發展至今已30多年，現已擴展為台灣規模最大且最完整的醫療保健體系；為了讓世界各地的病患都能分享長庚醫院的卓越醫療成就，他們整合了最具特色的九大醫療中心，提供世界最頂尖的醫療技術服務予全球的民眾，這些特色醫療中心包括有：顯微重建中心、肝臟移植中心、美容醫學中心、臍帶血移植中心、心臟血管治療中心、人工關節置換中心及健康檢查中心等。為使香港及世界各地有需要的民眾得以分享長庚醫院的卓越醫療成就，醫院的「國際服務中心」更設有專人諮詢與就醫協助，讓遠道而來的病患及家屬，可以安心出發並放心地接受一流的醫療服務。



長庚紀念醫院整形外科主任林志鴻和婦產部主任李奇龍解答公眾問題

在推介會上，長庚紀念醫院整形外科主任林志鴻和婦產部主任李奇龍更在現場解答公眾問題。據了解，長庚紀念醫院在處理唇顎裂及各式顏面殘缺的病例尤為出色，其廣泛的技術領域及龐大的服務量體，均為世界第一，而且在微重建手術及胚胎移植方面亦頗具成就。

## 馬偕紀念醫院

馬偕紀念醫院副主任林怡吟在醫療形象館接受訪問時表示：「設立於1880年的馬偕紀念醫院，創立至今已131年，是全台灣歷史最悠久的醫學中心，亦是台灣特級醫學中心；醫院各項專科齊備，並擁有各種先進的儀器設備。為提供整合性的醫療服務，以跨科別醫療團隊，給予病患最全面的照顧，醫療服務水準與世界接軌。馬偕紀念醫院主打服務項目包括生殖醫學、罕見疾病治療及個人專屬健康檢查，其中，除試管嬰兒懷孕成功率更高達50%以上，在亞洲地區首屈一指，而罕見疾病治療方面，更獲台灣衛生署『罕見疾病報告績優醫院獎』。」



## 新光吳火獅紀念醫院

台灣觀光醫療團團長、新光吳火獅紀念醫院總經理洪子仁在接受訪問時表示：「自從醫院在2008年引進全亞洲第一套『飛利浦256切CT電腦斷層儀』後，令醫院迅即成為最具競爭優勢的醫學中心，同時也成為台灣地區醫學中心健康服務的第一品牌；於今年7月底，我們將引進全台灣第一台『西門子PET-CT64切電腦斷層』，讓『新光健檢中心』更名符其實的成為頂級健檢代名詞。」



## 台北醫學大學醫療體系

台北醫學大學、署立雙和醫院院長室特別助理傅仲蓉表示：「台北醫大醫療體系下設有一所醫學大學及三所附屬醫院，在台北醫學大學、台北醫學大學附設醫院、市立萬芳醫院及署立雙和醫院相互合作下，成為大台北都會區擁有近3000床之醫療金三角，三家醫院全數通過JCI國際醫療品質認證評鑑，藉由研究與教育整合基層醫療與特殊醫療照護，成為最具代表性之醫療照護提供者，更著重於提升高品質醫療服務、教學及臨床研究。台北醫大醫療體系將持續為提升醫療品質與臨床研究努力，朝向成為頂尖國際醫療中心之最終目標。」



## 義大醫院

義大醫院副院長陳嘉卿在推介醫院時表示：「義大醫院向遊客提供的環境是五星級酒店般服務，令前往的旅客沒有住在醫院治病的感覺，醫院戶外設有名家雕塑、室內置有鋼琴演奏，營造出特有的藝術與人文氣息，讓旅客跳脫對傳統醫院刻板印象。義大醫院擁有先進的醫療設備，並由專業的醫療團隊進行各項檢查，除規劃精緻的健康檢查套餐，並針對癌症、心臟疾病、腦血管疾病等設計高階影像套餐。每年有許多海外旅客選擇至義大醫院接受健康檢查，更是香港許多企業主管定期健康檢查的地方。」



## 光田綜合醫院

光田綜合醫院為台灣歷史最悠久的非集團私人醫院，卓越的醫療品質於2009年獲得世界衛生組織「健康促進醫院國際網絡認證」，2010新制醫院評鑑中更榮獲最高等級「優等」殊榮。光田綜合醫院經理王詩婷表示：「光田距離台灣中部與清泉崗國際機場僅有10分鐘路程，遊客搭台將安排專車專人接送服務，香港台中來回飛機班次多，時間短，交通非常便利。位處台灣中部的台中，更涵蓋了許多美不盡收的觀光勝地，不論是休閒、娛樂還是人文、都會，都可以在此地擁有最美好的回憶。」



## 妮傲絲翠(股)公司一菁英診所

妮傲絲翠股份有限公司醫療產品事業處協理張雯姿在推介公司產品時稱：「妮傲絲翠為台灣規模最大的醫學美容集團，經營業務涵蓋醫學美容教學診所、亞太區醫學美容訓練中心、醫學美容保養品代理、研發與生產的一條龍服務。其中具有國際教學水準的一菁英診所以頂尖醫療技術設計一系列的臉部及身體療程，推廣觀光醫學美容服務，搭配台灣深度人文之旅，在接受療程之餘，還可以充分體驗台灣當地風情文化。」



## 高雄醫學大學附設中和紀念醫院

高雄醫學大學附設中和紀念醫院成立於1957年，地處台灣南部第一大城市—高雄市的中心位置，亦是台灣南部最重要的醫學中心之一，擁有1600床的規模，該院多次蟬聯維持醫學中心穩定的領先地位。高雄醫學大學附設中和紀念醫院主任林成龍表示：「院內擁有優秀專業的醫療團隊，以及先進的診療儀器設備，包括3-Tesla核磁共振圖像掃描器、64切電腦斷層造影、正子電腦斷層造影(PET/CT)、螺旋斷層放射治療儀(Tomo Therapy)等，而且院內設有高杏國際醫療中心，提供優質的看診環境，並由專人陪同全程服務，讓旅客更加安心放心。」



## 采風美容醫學

采風美容醫學董事長王秉森在解釋他們服務時表示：「采風醫美團隊是一個結合經驗豐富的皮膚美容專科醫師以及專業美容顧問所整合成的專業團隊，全程一對一專人服務，頂級專屬尊爵的VIP美療室，寬敞舒適的個人空間，資深皮膚/整型科雙主治醫師專業諮詢，一次立即見效的療程，不需要手術恢復期，服務內容包括免費高科技專業皮膚檢測，微創整形、各種最新雷射、脈衝光、電波拉皮、以及注射內毒桿菌、玻尿酸微整型等，並以醫學美容導入及煥膚療程輔助，內地貴賓獨享免費回診，頂級醫美保養品體驗，讓您感受如歐洲名媛貴婦，立即美麗人，實現無瑕美肌的夢想。」



# 首次開放日展示透明度 李源潮與來賓交流 50國駐華使節參觀中組部

香港文匯報訊 據中新社14日報道，在中國共產黨成立90周年前夕，中共中央各部門通過舉辦一系列活動向外界展示開放、透明的姿態。14日下午，中共中央組織部舉辦開放日活動，來自50個國家的54名駐華外交官走進中組部，實地了解中國共產黨的組織、幹部和人才工作。這是中組部首次舉行開放日活動。

下午2時20分許，各國使節抵達中組部辦公大樓，中組部秘書長、新聞發言人鄧晉明在一樓大廳迎接。「中組部內設20多個局級單位，共有700多名工作人員。今天大部分局級單位的多名負責人都在現場，期待與大家進行交流。」鄧晉明說。

### 掀開中組部神秘面紗

隨後，各使節在工作人員的指引下進行參觀。從一樓到五樓，中組部的多個單位都敞開大門。三樓的走廊布置了9塊展板，分別展示領導幹部選拔任用流程、幹部人事制度改革、幹部培訓、引進海外人才計劃、農村基層「四議兩公開」工作法、組織工作滿意度民意調查等內容。

參觀結束後，中共中央政治局委員、中央書記處書記、中組部部長李源潮率領中組部部務會成員與各國使節交流。李源潮說：「有人說，組織部門是一個神秘的部門，這種說法顯然是不正確的。我們不僅向黨員敞開大門，也向所有人敞開大門，包括外國朋友。」

意大利駐華大使農祺祺道：最近胡錦濤總書記提出要加強社會管理，在這項任務中，中組部要做哪些工作？

李源潮說，在這項工作中，中組部主要做三件事：第一，要使領導幹部

### 李源潮坦誠回答提問

李源潮共回答了5位使節的問題，其中不乏宗教信仰、反腐敗等熱點話題，他一一作答，坦誠回應。

這次開放日活動歷時近3個小時，各國使節通過親身感受，加深了對中組部的了解。

西班牙駐華大使雷戈拉特說：「走進中組部，讓我們對中國共產黨選拔幹部、選拔人才的過程有了更清晰的了解，也看到了中國共產黨更加開放的一面。」

## 慶祝建黨 影視紅劇遍地開花

香港文匯報訊(記者 劉曉靜、時尚宇 北京報道)紅色電影，紅色劇集，紅色話劇，紅色歌劇……在中國共產黨成立90周年之際，以紅色為主調的影視劇、話劇、歌劇紛紛獻禮，不僅在熒屏上掀起一場「紅色」浪潮，也將大小劇場帶入了一個火熱的「紅色季」，在中國民眾中喚起了一段承載了中共90年歷程的紅色記憶和情懷。

### 票房現奇跡 收視顯傳奇

據了解，5、6、7月份共有40部紅劇扎堆熒屏，且上映的紅劇均意外地刷新着票房奇跡，《建黨偉業》更是將票房瞄準8億。此外，在剛舉行的建黨90周年重點影片發行放映工作會上，包括《建黨偉業》、《湘江北去》、《秋之白華》在內的28部影片獲重點推介。國家廣電總局電影局局長童剛保守預計，票房將不會低於10億。剛落幕央視一套黃金劇場，以「全國優秀共產黨員」沈浩為原型的革命紅劇《永遠的忠誠》，講述了一名年輕優秀黨員，鞠躬盡瘁、因積勞成疾倒在工作崗位上的感人故事。據介紹，該劇6月3日首播當日，即創下了「開門紅」的收視成績，之後單集收視率更達3.3978，佔全國市場份額近10%，演繹了紅劇的收視傳奇。

### 三地大明星零片酬獻藝

除影視劇之外，紅色話劇亦席捲而來。首部反映長征的紅色經典話劇《萬水千山》亦在全國隆重上演，讓觀眾們重溫了二萬五千里長征的英雄史詩。而由總政歌舞團全新修改版的舞劇《鐵道游擊隊》為黨的90華誕送來祝福。

演員陣容強大，內地和港台三地明星聯袂參與，是當前紅色影視劇的一大新亮點。例如在電影《建黨偉業》中，共有178位明星參與演出。除周迅、陳坤、趙本山、范冰冰等內地藝壇大腕，香港周潤發、劉德華，台灣王力宏、張震等明星也在片中扮演重要角色，讓觀眾過足眼癮。值得一提的是，這些明星中，有不少以零片酬出演紅色影視劇。



為慶祝中國共產黨建黨90周年，北京中華世紀壇布置了巨型黨徽。 中新社

## 鄧小平思想年編即將出版

香港文匯報訊(記者 劉越山 北京報道)中央文獻研究室副主任陳晉(見圖)昨日表示，七一前後，中央文獻研究室將推出三大系列編研成果，其中包括思想年編系列以及電視文獻片系列等。而他在回答本報記者提問時，亦批評部分革命題材影視劇娛樂化、不尊重歷史。

### 推三大系列編研成果

昨日上午，中央文獻研究室第一次在中央外宣辦新聞發佈廳作專題發佈。中央文獻研究室副主任陳晉表示，在七一前後，中央文獻研究室將推出三大系列編研成果，包括最新的一本《鄧小平思想年編》剛剛印出來，尚沒有正式出版。而電視文獻片系列則有三部作品：一部是表現中國特色社會主義道路的形成和發展歷史過程的《中國道路》；第二部是再現老一輩革命家崇高品格和精神風範的《風範》；第三部是《紅星照耀中國》，借用了斯諾在30年代採訪中國共產黨以後寫的那部書的名字——《紅星照耀中國》，這部作品反映了中國共產黨從1921年到1949年的奮鬥歷史和過程。

### 批部分作品僅憑想像創作

從1993年開始，中央文獻研究室與影視製作單位合作，先後拍攝了80多部影視文獻片。在回答本報記者提問時，陳晉批評部分革命題材影視劇存在娛樂化、不尊重歷史的現象。更多的是按今天的想像來創作。對此，他期待和提倡的創作態度是，還原歷史真實，源於歷史且高於歷史。

中央文獻研究室秘書長、新聞發言人閻建琪用八個字來概括重大題材影視文獻片應當遵循的創作原則，即：「大事不虛，小事不拘」。所謂大事不虛，就是不虛構；小事不拘，就是可以有一些想像的空間，可以創造一些情景。

